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ФИЛПЗПФСКИ ФАКУЛТЕТ У БЕПГРАДУ 

Брпј захтева: ________ 
Датум: 23.02.2018. гпдине 

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕПГРАДУ 
 
ВЕЋЕ НАУЧНИХ ПБЛАСТИ ДРУШТВЕНП-
ХУМАНИСТИЧКИХ НАУКА  
 
(Назив већа наушних пбласти кпме се захтев 
упућује) 

 
ПРЕДЛПГ ЗА ИЗБПР  

 У ЗВАОЕ ДПЦЕНТА / ВАНРЕДНПГ ПРПФЕСПРА  
(шлан 65. Закпна п виспкпм пбразпваоу) 
 
I – ППДАЦИ П КАНДИДАТУ ПРЕДЛПЖЕНПМ ЗА ИЗБПР У ЗВАОЕ НАСТАВНИКА 
1. Име, средое име и презиме кандидата:  НЕНАД (ДПБРИВПЈЕ) РИСТПВИЋ 
2. Предлпженп зваое: ВАНРЕДНИ ПРПФЕСПР 
3. Ужа наушна, пднпснп уметнишка пбласт за кпју се наставник бира: КЛАСИЧНЕ НАУКЕ 
4. Радни пднпс са пуним или непуним радним временпм: ПУНП РАДНП ВРЕМЕ 
5. Дп пвпг избпра кандидат је бип у зваоу: ВАНРЕДНИ ПРПФЕСПР  
    у кпје је први пут изабран: 04.06.2013 
    за ужу наушну, пднпснп уметнишку пбласт /наставни предмет:  КЛАСИЧНЕ НАУКЕ 
 
II - ПСНПВНИ ППДАЦИ П ТПКУ ППСТУПКА ИЗБПРА У ЗВАОЕ 
 

1. Датум истека избпрнпг перипда за кпји је кандидат изабран у зваое: _04.06.2018 
2. Датум и местп пбјављиваоа кпнкурса: 20.12.2017. гпдине, «ППСЛПВИ» 
3. Зваое за кпје је расписан кпнкурс: ВАНРЕДНИ ПРПФЕСПР 
 
III – ППДАЦИ П КПМИСИЈИ ЗА ПРИПРЕМУ ИЗВЕШТАЈА  
И П ИЗВЕШТАЈУ 
 

1.  Назив пргана и датум именпваоа Кпмисије: ИЗБПРНП ВЕЋЕ ФИЛПЗПФСКПГ ФАКУЛТЕТА У 
БЕПГРАДУ, 21.12.2017. гпдине 
 
2. Састав Кпмисије за припрему реферата: 
 
 
 
Име и презиме Зваое Ужа наушна пднпснп 

уметнишка пбласт 
Прганизација у кпјпј 
је заппслен 

    
1) др Впјислав Јелић Редпвни прпфеспр   Класишне науке Филпзпфски факултет 

у  Бепграду 
 
 
 
 

Име и презиме Зваое Ужа наушна пднпснп Прганизација у кпјпј 



уметнишка пбласт је заппслен 
2) др Гпрдан Маришић Ванредни прпфеспр Класишне науке Филпзпфски факултет 

у  Бепграду 
3) др  Ифигеније 
Радулпвић 

Ванредни прпфеспр Класишне науке 
 

Филпзпфски факултет 
у  Нпвпм Саду 

    
3. Брпј пријављених кандидата на кпнкурс: ЈЕДАН КАНДИДАТ 
4. Да ли је билп издвпјених мищљеоа шланпва кпмисије: НЕ 
5. Датум стављаоа извещтаја на увид јавнпсти: 15.01.2018. гпдине 
6. Нашин (местп) пбјављиваоа извещтаја: пгласна табла Филпзпфскпг факултета у Бепграду 
7. Пригпвпри: НЕ 
 
IV – ДАТУМ УТВРЂИВАОА ПРЕДЛПГА ПД СТРАНЕ ИЗБПРНПГ ВЕЋА ФАКУЛТЕТА: 22.02.2018. гпдине 

Пптврђујем да је ппступак утврђиваоа предлпга за избпр кандидата  др Ненадa Ристпвићa у 
зваое ванреднпг прпфеспра впђен у свему у складу са пдредбама Закпна, Статута 
Универзитета, Статута факултета и Правилника п начину и ппступку стицаоа зваоа и 
засниваое раднпг пднпса наставника Универзитета у Бепраду. 
 
 
 
 
 

ППТПИС В.Д. ДЕКАНА ФАКУЛТЕТА 
 
 
                  Прпф. др Данијел Синани 

 
Прилпзи: 
1.  Пдлука избпрнпг већа факултета п утврђиваоу 
     предлпга за избпр у зваое; 
2.  Реферат кпмисије п пријављеним кандидатима  
     за избпр у зваое; 
3. Сажетак реферата кпмисије п пријављеним кандидатима  
    за избпр у зваое; 
4. Дпказ п неппстпјаоу правпснажне пресуде п пкплнпстима из шл.  
    62. ст. 4. Закпна; 
5. Други прилпзи релевантни за пдлушиваое (мищљеое матишнпг 
    факултета, пригпвпри и слишнп). 
 
Наппмена: сви прилпзи, осим под бр. 4., се дпстављају и у електрпнскпј фпрми. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



УНИВЕРЗИТЕТ У БЕПГРАДУ 
ФИЛПЗПФСКИ ФАКУЛТЕТ 
ДС/ПС 05/4-02 бр. 250/1-III/5 
22.02.2018. гпдине 

 

 
 
На пснпву шлана 75. став 2. Закпна п виспкпм пбразпваоу («Сл. гласник РС», бр.88/17) и шлана 238. став 
2. алинеја 3. Статута, Избпрнп веће Филпзпфскпг факултета, на свпјпј XVI редпвнпј седници, пдржанпј 
дана 22.02.2018. гпдине, на предлпг Кпмисије, дпнелп је следећу 
 
 
П  Д  Л  У  К  У 
Утврђује се предлпг пдлуке да се др Ненад Ристпвић, изабере у зваое ВАНРЕДНПГ ПРПФЕСПРА за ужу 
наушну пбласт КЛАСИЧНЕ НАУКЕ, на Пдељеоу за класишне науке, на пдређенп време пд пет гпдина. 
 
 
П Б Р А З Л П Ж Е О Е 
Филпзпфски факултет у Бепграду је на пснпву предлпга в.д. декана Факултета и Пдлуке Избпрнпг већа 
Факултета п расписиваоу кпнкурса, пбјавип кпнкурс за избпр у зваое ванреднпг прпфеспра, за ужу 
наушну пбласт Класишне науке, збпг пптребе Факултета, Пдељеоа за класишне науке. 
Избпрнп веће Филпзпфскпг факултета, на седници пдржанпј дана 22.02.2018. гпдине, разматралп је 
Извещтај Кпмисије за припрему извещтаја п пријављеним кандидатима, и утврдилп да предлпжени 
кандидат др Ненад Ристпвић испуоава све услпве прпписане шланпм 74. и 75. Закпна п виспкпм 
пбразпваоу (''Сл. гласник РС'', брпј 88/17), шланпм 125. Статута Универзитета (''Гласник Универзитета у 
Бепграду'', брпј 186/15 и 189/16), кап и услпве прпписане Правилникпм п минималним услпвима за 
стицаое зваоа наставника на Универзитету у Бепграду, па је дпнета пдлука кап у изреци. 
 
 
 
 
 
Дпставити: 
1х Универзитету у Бепграду 
1х Др Ненаду Ристпвићу  
1х Пдељеоу за класишне науке 
1х Струшнпм сараднику за радне пднпсе 
1х Шефу Пдсека за правне ппслпве 
1х Архиви 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА 
 
 
 
Прпф. др Данијел Синани 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Избпрнпм већу Филпзпфскпг факултета 

 

 

На XV редпвнпј седници Избпрнпг већа Филпзпфскпг факултета пдржанпј 21. 12. 2017. гпдине изабрани 

смп у струшну кпмисију за припрему реферата п кандидатима пријављеним на кпнкурс за избпр једнпг 

ванреднпг прпфеспра за ужу наушну пбласт Класишне науке са тежищтем истраживаоа Римска 

коижевнпст са пуним радним временпм на 5 гпдина. 

На кпнкурс пбјављен у пгласним нпвинама Наципналне службе за заппщљаваое Ппслпви пд 20. 

1. 2017. пријавип се један кандидат, др Ненад Ристпвић, ванредни прпфеспр на Пдељеоу за класишне 

науке Филпзпфскпг факултета у Бепграду. 

Ппсле прегледане кпнкурсне дпкументације ппднпсимп Већу следећи 

 

И з в е ш т а ј 

 

Бипграфски ппдаци 

Ненад Ристпвић је рпђен 1969. гпдине у Крагујевцу. Пснпвне студије на Пдељеоу за класишне 

науке Филпзпфскпг факултета у Бепграду заврщип је 1994. гпдине са прпсешнпм пценпм 9,50. 

Ппстдиплпмске студије на истпм Пдељеоу заврщип је са прпсешнпм пценпм 10,00 и магистарским 

радпм Ппзитивни тепретски ставпви старих хришћанских писаца према античкпм коижевнпм 

наслеђу 1999. гпдине (ментпр прпф. др Впјислав Јелић). Дпктприрап је на истпм Пдељеоу са 

дисертацијпм Црквени класицизам у српскпј коижевнпсти 2004. гпдине (ментпр прпф. др Впјислав 

Јелић). 

Ристпвић је заппслен на Пдељеоу за класишне науке Филпзпфскпг факултета у Бепграду на кпме 

је биран у наставна зваоа асистента-приправника (1996–2000), асистента (2000–2004), дпцента (2004–

2013) и ванреднпг прпфеспра (2013–). 

 

Наушни и струшни рад 

Наушнпистраживашки рад Ненада Ристпвића пбухвата вище пбласти класишне филплпгије, 

истприје коижевнпсти и културне истприје: старпхрищћанску коижевнпст, рецепцију антишкпг 

литерарнпг наслеђа у српскпј коижевнпсти (нарпшитп XVIII стплећа), истприју класишне филплпгије у 

Срба и српску латинистику. Ристпвић је аутпр 4 коиге, вище десетина наушних радпва, лексикпграфских 

шланака и приказа, кап и већег брпја превпда с класишних језика. 

Пд избпра у зваое ванреднпг прпфеспра (2013. гпдине) Ненад Ристпвић је, ппред псталпг, 

пбјавип 2 рада у наушнпм шасппису међунарпднпг знашаја категприје М24. 



Реш је п радпвима „Data Novakovicziana retractata” и „Главни предлпжак и извпр ппдатака п 

антици за Слпвп Дипнисија Нпвакпвића”. Први је пбјављен у шасппису Коижевна истприја, XLV/149 

(2013), стр. 55–73, а други у шасппису Збпрник Матице српске за коижевнпст и језик LXIII/1 (2015), стр. 

21–48. У пва два рада Ристпвић се бави једним пд најважнијих текстпва за истприју класишне традиције у 

Срба, беседи Дипнисија Нпвакпвића у славу хуманистишкпг пбразпваоа Слпвп п ппхвалах и пплзје наук 

свпбпдних, битнп ппмерајући границе дпсадащоих сазнаоа и схватаоа п истпријскпм кпнтексту и п 

извприма и узприма пве беседе. Такп је у првпм раду утврдип датум прпизнпщеоа пве беседе, 9/20. 12. 

1742, а у другпм да оен базишни предлпжак представљају некплике беседе на српдне теме великпг 

францускп-италијанскпг неплатинскпг писца и педагпга Марка Антпнија Муретуса. 

Ристпвић је у наведенпм перипду пбјавип и 4 студије-ппглавља у тематским збпрницима впдећег 

међунарпднпг знашаја (категприја М13). 

У тематскпм збпрнику Latin at the Crossroads of Identity: The Evolution of Linguistic Nationalism in 

the Kingdom of Hungary, кпји су приредили Gábor Almási и Lav Šubarid за серију „Central and Eastern 

Europe: Regional Perspectives in Global Context” ренпмиранпг светскпг издаваша наушне литературе „Brill”, 

2015. гпдине пбјављена му је студија „Latin and Vernacular Relations in the Eighteenth and Nineteenth 

Centuries: The Serbian Case” (стр. 256–277). Кап већ афирмисани испитиваш малп прпушене наушне 

пбласти српске неплатинистике Ристпвић је у пвпј студији зналашки анализирап на кпји је нашин ппјава и 

щиреое латинске писменпсти и коижевнпг ствараоа на латинскпм језику кпд Срба тпкпм XVIII и XIX 

стплећа дплазила у интеракцију са српским језикпм, кап и каква је била лингвистишка прирпда и 

културплпщкп-спциплпщка ппзадина те интеракције. Пвим радпм пн је примарнп ставип српску 

неплатинстику у средопеврппски кпнтекст, али је ппказап и да пна има сасвим специфишан карактер и 

ппзицију. 

Гпдине 2016. Ристпвићу је пбјављена студија „The Enlightenment of Dositej Obradovid in the 

context of Christian classical humanism” у тематскпм збпрнику Enlightenment and Religion in the Orthodox 

World (стр. 175–206; 296), кпји је приредип Paschalis M. Kitromilides за „Oxford University Studies in the 

Enlightenment”, серију кпју издаје пксфпрдска „Voltaire Foundation”. Пва пбимна студија представља 

прпсветитељски став и дискурс Дпситеја Пбрадпвића кап израз и резултат оегпвпг базишнпг 

интелектуалнпг и литерарнпг прпфила, кпјег Ристпвић пзнашава кап хрищћански класишни хуманизам. 

Пвај рад је свпјеврсна круна Ристпвићевпг дугпгпдищоег бављеоа Дпситејевим делпм, али и оегпве 

ппсвећенпсти испитиваоу хрищћанске рецепције антишке коиге, у шију истприју је врлп аргументпванп 

ппказап да се Дпситејевп делп мпра првенственп сместити. 

У тематскпм збпрнику A Handbook to Classical Reception in Eastern and Central Europe, кпји су за 

престижнпг америшкп-британскпг издаваша наушне литературе „Wiley-Blackwell” приредиле Zara 

Martirosova Torlone, Dana Lacourse Munteanu и Dorota Dutsch, Ристпвићу су 2017. гпдине пбјављене две 

студије. Прва, кпја је кпаутпрскп делп са Надпм Зешевић, нпси наслпв „Classical Reception in Bosnia-

Herzegovina, Serbia, and Montenegro: An Introduction” (стр. 329–335) и прегледна је синтеза утицаја и 

важнпсти антишке литерарне традиције у коижевнпм стваралащтву трију данащоих балканских земаља 

наведених у наслпву. Друга студија нпси наслпв „Innovative Impact of the Classical Tradition on Early 

Modern Serbian Literature” (стр. 347–359) и у опј Ристпвић на пригиналан нашин сажима тематику нпвина 

кпје је на ппљу идејнпг, жанрпвскпг и тематскпг пбпгаћеоа те прихватаоа литерарних ппступака, 



метришких пбразаца и коижевнптепријских и естетишких схватаоа дпнела антишка литерарна традиција 

у српску коижевнпст барпка, прпсвећенпсти и класицизма. 

 У истпм перипду Ненад Ристпвић је ушествпвап на вище наушних скуппва, у земљи и у 

инпстранству, а пд реферата кпје је на оима ппднеп у целини су пбјављена 4: 2 категприје М33 и 2 

категприје М63. 

У збпрнику радпва са међунарпднпг наушнпг скупа у прганизацији Задужбине „Дпситеј 

Пбрадпвић”, Дпситеј у српскпј истприји и култури, кпји је приредип Дущан Иванић а щтампан је 2013. 

гпдине, налази се Ристпвићевп саппщтеое наслпвљенп са „Кпрени Дпситејевпг прпсветитељства: 

традиција хрищћанскпг класишнпг хуманизма и щкплпваое у Гршкпј” (стр. 345–357). У пвпм раду аутпр 

указује на маое испитиване аспекте Дпситејеве интелектуалне и литерарне фпрмације, кап щтп су 

еразмијанска традиција спајаоа хрищћанскпг рефпрмизма са наслеђем класишнпг хуманизма и 

нпвпгршкп искуствп уклапаоа идеја мпдерне прпсвећенпсти са истпшнпхрищћанским мпделпм негпваоа 

хеленства. 

Ристпвићев рад „Прпсветитељска димензија щиреоа класишнпг хуманизма међу Србима у 

Хабзбурщкпј мпнархији у 18. стплећу” пбјављен је 2014. гпдине на стр. 131–143 збпрника радпва са 

наушнпг скупа пдржанпг на Филпзпфскпм факултету Свеушилищта у Загребу на тему Hrvati i Srbi u 

Habsburškoj Monarhiji u 18. stoljedu: interkulturni aspekti ‘prosvijedene’ modernizacije, кпји је приредип 

Драгп Рпксандић. Пвај рад даје један нпви приступ изушаваоу фенпмена прпсветитељства кпд Срба 

ппвезујући га са српдним и кпмплементарним фенпменпм щиреоа класишне традиције и хуманистишкпг 

пбразпваоа у српскпј култури, прпсвети у и коижевнпсти ранпг нпвпг века. 

У збпрнику Легенде Бепградскпг универзитета, Коига 2: Хугп Клајн, Веселин Чајканпвић, 

Радпмир Д. Лукић, Впјин Матић, кпји је 2014. гпдине пбјавила Универзитетска библиптека „Светпзар 

Маркпвић” а приредиле га Марија Вранић Игоашевић и Драгана Стплић, пбјављен је Ристпвићев рад 

„Веселин Чајканпвић п антишкпм коижевнпм наслеђу у делу Дпситеја Пбрадпвића” (стр. 134–138). Иакп 

краткп, пвп саппщтеое убедљивп ревалпризује пснпвну ппставку првпг испитиваша антишкпг наслеђа 

кпд Дпситеја, Веселина Чајканпвића – да је пнп типишан и у нащпј културнпј истприји најизразитији 

пример класишнпг хуманизма, утемељенпг једнакп у оегпвпј византијскпј и у оегпвпј западнпј 

варијанти. 

Ристпвићевп саппщтеое наслпвљенп са „Културнп-прпсветнп делпваое Карлпвашке 

митрппплије и приближаваое српске коижевнпсти предаоу антишке коиге”, пбјављенп је на стр. 437–

454 збпрника радпва са наушнпг скупа Три века Карлпвачке митрппплије 1713–2013, кпји су приредили 

Дејан Микавица и Драгп Оегпван, а пбјавили 2014. гпдине Епархија сремска, Филпзпфски факултет у 

Нпвпм Саду и Малп истпријскп друщтвп. Са сигурнпщћу струшоака кпји гпдинама прпушава 

прпблематику класишне традиције у српскпј коижевнпсти XVIII и XIX века аутпр у пвпме раду, шестп на 

неппзнатпј грађи, псветљава улпгу кпју су за развпј пве традиције имали ппјединци и институције 

Правпславне цркве у Хабзбурщкпј мпнархији.  

Свпју живу наушну и струшну активнпст, уз пве радпве, Ненад Ристпвић је у перипду пд избпра у 

зваое ванреднпг прпфеспра ппказап и пбјављиваоем вище других радпва кпји нису категприсани 

(приказа, превпда, пригпдних и пппуларних наушних и струшних текстпва). 



 

Педагпщки рад и ангажпваое у развпју наставе 

Ненад Ристпвић предаје на свим нивпима студија (пснпвне, мастер и дпктпрске) на Пдељеоу за 

класишне науке. Наставни рад Ристпвића пдликује преданп настпјаое да се ппдигне нивп и унапреди 

садржај наставе. Квалитет оегпвпг наставнпг рада пптврђују и резултати студентске евалуације на 

кпјима је (пд избпра у зваое 2013. гпдине) дпбип искљушивп пдлишне пцене (5,00 – вище пута; 4,83; 

4,75). 

 

Резултати у развпју наушнпг и наставнпг ппдмлатка 

Дпбар пријем кпд студената ппказује и ментпрски рад Ненада Ристпвића. У перипду пд 

претхпднпг избпра у зваое бип је ментпр 3 мастер рада (сви пдбраоени са пценпм 10). Тренутнп су у 

изради 2 дпктпрске дисертације ппд оегпвим ментпрствпм. 

Вище пута бип председник или шлан у кпмисијама за пбрану дпктпрских дисертација и мастер 

радпва. 

 

Ушещће у струшним прганизацијама и другим делатнпстима пд знашаја за развпј наушне пбласти 

 Ненад Ристпвић је ангажпван кап истраживаш-сарадник на прпјекту Министарства прпсвете, 

науке и технплпщкпг развпја „Представе идентитета у уметнпсти и вербалнп-визуелнпј култури нпвпг 

дпба“. 

 Пбављап је дужнпст председника Наушнпг већа Института за антику и класишнп наслеђе 2014 – 

2015. гпдине, а тренутнп је управник истпг Института. 

Бип је шлан прганизаципнпг пдбпра наушнпг скупа „Милпщ Н. Ђурић: класишнп наслеђе на 

размеђи традиципналнпг и мпдернпг” пдржанпг 2017. гпдине у САНУ и на Филпзпфскпм факултету у 

Бепграду. 

 

 

Закљушнп мищљеое и предлпг Кпмисије 

Дпсадащоу делатнпст Ненада Ристпвића карактерище пзбиљнпст и марљивпст у наушнпм и у 

наставнпм раду. Мищљеоа смп да је тиме ппказап да ће и убудуће наставити да пстварује једнакп 

дпбре и јпщ веће резултате и такп дати знашајан наушни дппринпс српскпј класишнпј филплпгији, кап и 

дппринпс унапређеоу наставе на Факултету. Збпг тпга са задпвпљствпм предлажемп да др Ненад 

Ристпвић буде ппнпвп изабран у зваое ванреднпг прпфеспра на Пдељеоу за класишне науке 

Филпзпфскпг факултета. 

 



У Бепграду, 

15. 1. 2018. 

 

Др Впјислав Јелић, редпвни прпфеспр 

 

 

  

 

Др Гпрдан Маришић, ванредни прпфеспр 

 

 

Др Ифигенија Радулпвић, ванредни прпфеспр 

Филпзпфскпг факултета Универзитета у Нпвпм Саду 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                Образац 4 Г 

Г) ГРУПАЦИЈА ДРУШТВЕНО-ХУМАНИСТИЧКИХ НАУКА 

 

С А Ж Е Т А К 

РЕФЕРАТА КОМИСИЈЕ O ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА  

ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ  

 

 

I - О КОНКУРСУ 

Назив факултета: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 

Ужа научна, oдносно уметничка област:  класичне науке 

Број кандидата који се бирају: 1 

Број пријављених кандидата: 1 

Имена пријављених кандидата: 

 1. Ненад Ристовић 

 

 

II - О КАНДИДАТИМА 

 

1) - Основни биографски подаци 

- Име, средње име и презиме: Ненад Д. Ристовић 

- Датум и место рођења: 25. 3. 1969. 

- Установа где је запослен: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 

- Звање/радно место: ванредни професор 

- Научна, односно уметничка област: класичне науке 

 

2) - Стручна биографија, дипломе и звања 

Основне студије: 

- Назив установе: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 

- Место и година завршетка: Београд, 1994. 

Магистеријум:   

- Назив установе: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 

- Место и година завршетка: Београд, 1999. 

- Ужа научна, односно уметничка област: класичне науке 

Докторат: 

- Назив установе: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 

- Место и година одбране: Београд, 2004. 

- Наслов дисертације: Црквени класицизам у српској књижевности 

- Ужа научна, односно уметничка област: класичне науке 

Досадашњи избори у наставна и научна звања: 

1996. асистент-приправник 

2000. асистент 

2004. доцент 

2009. доцент (реизбор) 

2013. ванредни професор 

 



3) Испуњени услови за избор у звање ванредног професора 

ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ: 

 

 

 

  

(заокружити испуњен услов за звање у које се бира) 

oценa / број година 

радног искуства  

 

1 Приступнп предаваое из пбласти за кпју се бира, ппзитивнп 

пцеоенп пд стране виспкпщкплске устанпве 

 

2 Ппзитивна пцена педагпщкпг рада у студентским анкетама 

тпкпм целпкупнпг  претхпднпг избпрнпг перипда 

оцењен одличним 

оценама (5,00; 4,83; 

4,75) 

3 Искуствп у педагпщкпм раду са студентима 

 

21 година педагошког 

рада са студентима 

 

 

 

 

 (заокружити испуњен услов за звање у које се бира) 

 

Број менторства / 

учешћа у комисији и 

др. 

4 Резултати у развпју наушнпнаставнпг ппдмлатка  

5 Ушещће у кпмисији за пдбрану три заврщна рада на 

академским специјалистишким, пднпснп мастер студијама 

ментор 4 мастер рада, 

председник комисије 

за одбрану 2 мастер 

рада, члан комисије за 

одбрану 3 рада 

6 Ментпрствп или шланствп у две кпмисије за израду дпктпрске 

дисертације 

ментор 2 докторске 

дисертације у изради, 

председник 1 комисије 

за одбрану докторске 

дисертације, члан 3 

комисије за одбрану 

докторске дисертације 

 

 

 

  

(заокружити испуњен услов за звање у које се 

бира) 

 

Број 

радова, 

сапштења, 

цитата и др 

Навести часописе, скупове, књиге 

и друго 

7 Пбјављен један рад из категприје М20 или три 

рада из категприје М51 из наушне пбласти за кпју 

се бира. 

  

8 Саппщтен један рад на наушнпм скупу, пбјављен 

у целини (М31, М33, М61, М63) 

  

9 Пбјављена два рада из категприје М20 или пет 

радпва из категприје М51 у перипду пд 

ппследоег избпра у зваое из наушне пбласти за 

кпју се бира. 

  

10 Пригиналнп струшнп пствареое или рукпвпђеое 

или ушещће у прпјекту 

  

11 Пдпбрен и пбјављен универзитетски учбеник за 

предмет из студијскпг прпграма факултета, 

пднпснп универзитета или наушна мпнпграфија 

  



(са ISBN брпјем) из наушне пбласти за кпју се 

бира, у перипду пд избпра у претхпднп зваое 

12 Један рад са међунарпднпг наушнпг скупа 

пбјављен у целини категприје М31 или М33 

  

13 Један рад са наушнпг скупа наципналнпг знашаја 

пбјављен у целини категприје М61 или М63. 

  

14 Пбјављена један рад из категприје М20 или 

шетири рада из категприје М51 у перипду пд 

ппследоег избпра из наушне пбласти за кпју се 

бира.  (за ппнпвни избпр ванр. прпф) 

 

 (Коаутор Н. Зечевић) Classical 

Reception in Bosnia-Herzegovina, 

Serbia, and Montenegro: An 

Introduction, A Handbook to 

Classical Reception in Eastern and 

Central Europe, eds. Z. Martirosova 

Torlone, D. Lacourse Munteanu, D. 

Dutsch, Chichester: John Wiley, 

2017, 329–335. 

Innovative Impact of the Classical 

Tradition on Early Modern Serbian 

Literature, A Handbook to Classical 

Reception in Eastern and Central 

Europe, eds. Z. Martirosova 

Torlone, D. Lacourse Munteanu, D. 

Dutsch, Chichester: John Wiley, 

2017, 347–359. 

The Enlightenment of Dositej 

Obradović in the context of 

Christian classical humanism, у: 

Enlightenment and Religion in the 

Orthodox World, ed. P. M. 

Kitromilides, Oxford: Voltaire 

Foundation, 2016, 175–206; 296. 

Главни предложак и извор 

података о антици за Слово 

Дионисија Новаковића, Зборник 

Матице српске за књижевност и 

језик LXIII/1 (2015), 21–48. 

Latin and Vernacular Relations in 

the Eighteenth and Nineteenth 

Centuries: The Serbian Case, у: 

Latin at the Crossroads of Identity: 

The Evolution of Linguistic 

Nationalism in the Kingdom of 

Hungary, eds. Gábor Almási, Lav 

Šubarić, Leiden, Boston: Brill, 2015, 

256–277. 

Data Novakovicziana retractata, 

Књижевна историја XLV/149 

(2013), 55–73. 

15 Један рад са међунарпднпг наушнпг скупа 

пбјављен у целини категприје М31 или М33.  (за 

ппнпвни избпр ванр. прпф) 

 Просветитељска димензија 

ширења класичног хуманизма 

међу Србима у Хабзбуршкој 

монархији у 18. столећу, у: Hrvati i 



 Srbi u Habsburškoj Monarhiji u 18. 

stoljeću: interkulturni aspekti 

„prosvijećene‟ modernizacije, 

Zbornik radova s Hrvatsko-srpskog 

znanstvenog kolokvija 2011., ur. D. 

Roksandić, Zagreb: Filozofski 

fakultet, 2014, 131–143.  

Корени Доситејевог 

просветитељства: традиција 

хришћанског класичног 

хуманизма и школовање у Грчкој, 

у: Доситеј у српској историји и 

култури, Међународни научни 

скуп, Зборник радова, ур. Д. 

Иванић, Београд: Задужбина 

„Доситеј Обрадовић“, 2013, 345–

357. 

16 Један рад са наушнпг скупа наципналнпг знашаја 

пбјављен у целини категприје М61 или М63.  (за 

ппнпвни избпр ванр. прпф) 

 

 Културно-просветно деловање 

Карловачке митрополије и 

приближавање српске 

књижевности предању античке 

књиге, у: Зборник радова са 

научног скупа „Три века 

Карловачке митрополије 1713–

2013”, ур. Д. Микавица, Д. 

Његован, Сремски Карловци: 

Епархија сремска, Нови Сад: 

Филозофски факултет – Одсек за 

историју, Мало историјско 

друштво, 2014, 437–454. 

Веселин Чајкановић о античком 

књижевном наслеђу у делу 

Доситеја Обрадовића, у: Легенде 

Београдског универзитета, књ. 2: 

Хуго Клајн, Веселин Чајкановић, 

Радомир Д. Лукић, Војин Матић, 

Зборник предавања, прир. М. 

Вранић Игњачевић, Д. Столић, 

Београд: Универзитетска 

библиотека „Светозар Марковић”, 

2014, 134–138. 

17 Пбјављен један рад из категприје М21, М22 или 

М23 пд првпг избпра у зваое ванреднпг 

прпфеспра из наушне пбласти за кпју се бира  

  

18 Пбјављен један рад из категприје М24 пд првпг 

избпра у зваое ванреднпг прпфеспра из наушне 

пбласти за кпју се бира. Дпдатнп испуоен услпв 

из категприје М21, М22 или М23 мпже, један за 

један, да замени услпв из категприје М24 или 

М51 

  

19 Пбјављених пет радпва из категприје М51 у 

перипду пд ппследоег избпра из наушне пбласти 

  



за кпју се бира. Дпдатнп испуоен услпв из 

категприје М24 мпже, један за један, да замени 

услпв из категприје М51  

20 Цитиранпст пд 10 xeтepo цитата.   

21 Два рада са међунарпднпг наушнпг скупа 

пбјављена у целини категприје М31 или М33 

  

22 Два рада са наушнпг скупа наципналнпг знашаја 

пбјављена у целини категприје М61 или М63 

  

23 Пдпбрен и пбјављен универзитетски учбеник за 

предмет из студијскпг прпграма факултета, 

пднпснп универзитета или наушна мпнпграфија 

(са ISBN брпјем) из наушне пбласти за кпју се 

бира, у перипду пд избпра у претхпднп зваое 

  

24 Брпј радпва кап услпв за ментпрствп у впђеоу 

дпкт. дисерт. – (стандард 9 Правилника п 

стандардима...) 

  

 

ИЗБОРНИ УСЛОВИ: 

 

 (изабрати 2 од 3 услова) Заокружити ближе одреднице 

(најмање пo једна из 2 изабрана услова) 

 

1. Стручно-професионални 

допринос 
Председник или члан организационог или научног одбора на 

научним скуповима националног или међународног нивоа. 

Члан организационог одбора научног скупа „Милош Н. Ђурић: 

класично наслеђе на размеђи традиционалног и модерног” одржаног 

2017. године у САНУ и на Филозофском факултету у Београду 

Председник или члан комисија за израду завршних радова на 

академским мастер или докторским студијама. 

Председник комисије за одбрану 1 докторске дисертације. 

Члан комисије за одбрану 1 докторске дисертације на Филозофском 

факултету. 

Председник комисије за одбрану 2 мастер рада. 

Члан комисије за одбрану 3 мастер рада. 

Руководилац или сарадник на домаћим и међународним научним 

пројектима. 

Учешће у пројекту „Представе идентитета у уметности и вербално-

визуелној култури новог доба“,  Министарство науке, Филозофски 

факултет, 1.1.2011. –, 12 месеци, сарадник на пројекту-истраживач 

2. Допринос академској и 

широј заједници 
Председник или члан органа управљања, стручног органа или 

комисија на факултету или универзитету у земљи или 

иностранству. 

Члан Комисије за статут Филозофског факултета непрекидно од 2004. 

године. 

Председник Научног већа Института за антику и класично наслеђе 



2014 – 2015. 

Управник Института за антику и класично наслеђе 2015–. 

3. Сарадња са другим 

високошколским, 

научноистраживачким 

установама, односно 

установама културе или 

уметности у земљи и 

иностранству 

Радно ангажовање у настави или комисијама на другим 

високошколским или научноистраживачким институцијама у 

земљи или иностранству, или звање гостујућег професора или 

истраживача. 

Радно ангажован у настави докторских студија на Православном 

богословском факултету у Београду, на предмету „Хришћанство и 

грчко-римска цивилизација” од 2015. године. 

Ангажован као члан комисије за одбрану 2 докторске дисертације на 

Православном богословском факултету у Београду 

 

 

 

III - ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

 

 

После извршеног увида и процене поднете документације Комисија је закључила да пријављени 

кандидат за радно место ванредног професора за ужу научну област Класичне науке са 

тежиштем истраживања Римска књижевност на Филозофском факултету Универзитета у 

Београду, проф. др Ненад Ристовић, бројем и квалитетом објављених научних радова, научним 

и стручним ангажовањем у различитим институцијама и телима, као и  високо оцењеним радом 

у настави, испуњава све потребне услове да буде изабран у ово звање за ово радно место. 

Имајући такво мишљење Комисија једногласно предлаже да проф. др Ненад Ристовић буде 

поново изабран у звање ванредног професора за ужу научну област Класичне науке на 

Филозофском факултету у Београду. 

 

 

У Београду, 15. 1. 2018. 

 

                                                                                                                             ПОТПИСИ  

                                                                                                                ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ 

 

 

 

проф. др Војислав Јелић 

 

 

 

проф. др Гордан Маричић 

 

 

 

проф. др Ифигенија Радуловић 

(Филозофски факултет у Новом Саду) 

 
 



                     Образац 5 

 

 

Изјава о изворности 

 

 

                                    

Име и презиме кандидата    Ненад Ристовић 

 

 

Сагласно члану 26. став 3. Кодекса професиналне етике Универзитета у Београду, 

 

ИЗЈАВЉУЈЕМ 

 

- да је сваки мој рад и достигнуће, изворни резултат мог интелектуалног рада и да тај рад не 

садржи никакве изворе, осим оних који су наведени у раду, 

 

- да нисам кршио/ла ауторска права и користио/ла интелектуалну својину других лица.  

 

 

 

 

                                                                                              Потпис аутора 

У Београду, __15.01.2018. ______. 

       _________________________ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

                                                                                                              

 

 

 
 


